YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AEIrMA EZETAZTIKOY AOKIMIOY - MNIOGANOTHTEZ

MdaBnua: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
Alapkela: 45 Aetrta

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO 1 ZEAIAA
Znueiwon: a) Emrpémerar n xprion un mpoypauuari{OuevnS UTTOAOYIOTIKAS UNXAavAg.

B) Xopnyesirai rurroAdyio Maénuarikwy.

KAAH ETITYXIA.
MEPOZX A’: Na Avocete kai TiIg 5 aoknoeig. Kabe aoknon PaduoAoyeitar pe 10

1)

Hovadeg.

2€ JIa olkoyévela pe Tpia TTaidid pag evolagEpel To UAO Twv TTaidiwy. Na BpeiTe:
a) Molog gival 0 dEIYPATIKOG XWPOGE.

B) Na Bpeite 10 evdexOuevo A :«Auo TTaidid gival ayopiar.

y) Na Bpeite TNV MOAvoTNTA TOU EVOEXONEVOU A.

MNa Ta evdexoueva A kal B evog delypaTikou Xwpou IoXUouV:
3 9 9

P(A)=—, P(AuB)=—, P(AnB)=—.

Na Bpeite TIg MBavotnTeg P(B) kai P(B-A).

ATIO pIa KAATTN TTOU TTEPIEXEI TTEVTE PUTTAE KAI TPEIG ACTTPEG UTTAAEG TTAIPVOUE dUO
MTTAAEG Xwpig eTTavaToTroBEéTnon. Na Bpeite TV TTIBAVOTNTA TWV EVOEXOUEVWV:

a) A: «kal o1 dUO PTTAAEG AOTIPEGY.

B) B: «TOUAGXIOTOV pIa UTTAAQ €ival ITTAEY.

H mBavoTtnTa va cupBei éva evdexOuevo evog delYUaTIKOU Xwpou Q gival
TpITAGoIa a1td TNV MOavOTNTA Va Jn ouuBei. Mola n mlavotnta va cupBei To
eEvOEXONEVO QUTO.

Maipvoupe oTtnv TUXN éva atmoé Toug apiBuoug 1, 2, 3, ..., 40. MNola cival n
mOavATNTA TWV EVOEXONEVWV

a) A: “o apiBudég diaipeital pe 1o 3

B) B: “o apiBuog diaipeital pe 10 27,

MEPOZX B": Na AUoete kal TiIg 2 aokioelg. KaBe aoknon BaBuoAoyeital pe 25

1)

2)

MOVadeg.

Mia tagn €xel 15 ayopia kai 5 kopitola. MpdkeiTal va ouykpoTnOEi Jia eTITPOTN
atro 5 pabnTtég/ Tpieg. Na Bpeite TIg TOAVOTNTEG TWV EVOEXOPEVWV:

a) A: «H emTpoT1rA va atroTeAeital atrd 2 ayopla Kal 3 Kopitalay.

B) B: «H emTpoTtmr) va repIExel TOUAaxioTov 3 ayopiay.

2€ £va KouTi £xoupe aotrpoug BOAoug kal dITTAGCIoUG o€ apiBud TTpdacivoug

BoAoug. Maipvoupe oTnv TUXN éva aTTd Toug BOAouG. Mola n meavoeTnTa va givai
TTPACIVOG.

TEAOZX
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